

附件 1:

逐梦青春 选调成都 携手共进

——致成都市 2018 年度急需紧缺专业选调生的一封信

亲爱的同学们:

首先,祝贺你们通过选拔成为我市 2018 年度急需紧缺专业选调生考察人选!

成都,“一年成聚,两年成邑,三年成都”,故得其名。几千年来,从未改名换址,以自身独特的发展轨迹,走过了骄人的文明进程,享有“天府之国”千年美誉。成都,绿满蓉城、花重锦官、水润天府,诗仙李白用“九天开出一成都,万户千门入画图”来赞颂她的秀美风光,诗圣杜甫用“窗含西岭千秋雪,门泊东吴万里船”来描绘她的壮丽景色。成都,蜀风雅韵、大气秀丽、国际时尚,不论是锦里、宽窄巷子、琴台古径,还是萌萌的大熊猫;不论是空气里火锅的麻辣鲜香,还是茶馆里人们对这个城市恬静的打望;不论是“千年商都”“休闲之都”“消费城市”美誉,还是“世界美食之都”“中国最佳旅游城市”称号,都可以感受到这座城市热爱生活的价值选择。成都,是美丽中国典范城市;成都,是中国最具幸福感城市;以蜀汉之文脉,汇世界之交往!

成都,从历史深处一路走来,凝练出千年传承的精神内核;

在现实土壤中拔节生长，汇聚起加快崛起的强大力量。在全国率先提出建设“全面体现新发展理念”国家中心城市目标定位，丰富完善“东进、南拓、西控、北改、中优”城市空间布局，全方位提升城市能级、全方位变革发展方式、全方位完善治理体系、全方位提升生活品质，城市竞争力美誉度持续提升，在全球化与世界级城市研究机构发布的《世界城市评价报告》中跻身世界百强、在美国米尔肯研究所发布的《中国最佳表现城市报告》中位居全国第一、在《2017中国城市商业美丽排行榜》中位居“新一线”城市榜首。成都，以天府之名誉，展中国之梦想。

成都，在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，正全面贯彻落实党的十九大精神和省、市党代会精神，朝着建设现代化新天府和可持续发展的世界城市目标前进，全力开启新征程。

新征程需要新的力量，成都对人才求贤若渴。我们始终坚持把人才资源作为第一资源。崇尚创新、尊重知识、礼遇人才，积极为优秀人才创新创业提供更多的公共资源和政策支持，创造更多的成功的机会，“蓉漂”已成为时代风尚！特别是2014年以来，共有553名急需紧缺专业选调生到成都工作，我们制定了《关于进一步加强和改进选调生工作实施意见》和《成都市选调生挂职暂行办法》，在“选、育、用、管”上全面加强。大家不忘初心，信念坚定，在成都快速发展的火热实践中，释

放激情、展现才华，受到各方好评。明天，您将和我们一道携手共进，走向筑梦的新征程。

新征程伴随新的成长，成都对青年才俊倾情助力。个人成长进步离不开组织的培养。组织上高度重视年轻干部，把选调生的选拔、培养和使用，作为优秀年轻干部队伍储备、建设的重点和突破口，对选调生“高看一眼、厚爱三分”。在分配上，坚持“专业对口、人岗相适、人尽其才”，在认真分析每一名选调生学历背景、专业特点、个人特长的基础上，结合事业需要和岗位需求，尊重本人意愿，统筹制定分配方案，确保每一名选调生充分发挥专业优势。在培养上，坚持“扶上马、送一程、关爱一生”，对选调生实施导师“传帮带”，引导走稳走好人生“第一步”；制度化推进培训培养，让选调生在反复摔打中茁壮成长。在关爱上，切实解决选调生的实际困难，积极协助安排试用期内临时住房，解决博士配偶随调，确保安稳心神、干事创业。

新征程成就新的精彩，成都对选调生大胆使用。使用是最好的成长。我们坚决破除论资排辈、求全责备、平衡照顾思想，积极给选调生压担子、交任务，让大家在实践中充分锻炼、展示才华、脱颖而出。对表现优秀的选调生，及时纳入后备干部，重点关注，优先安排到重要岗位，用当其时。全市每年统筹选派 20 名左右优秀的选调生赴乡镇任职，促进了选调生健康成长、快速成才，成就人生精彩！

同学们，最美的梦想需要最好的舞台！选调成都，许您一个美好未来！成都因有您的选择而更添静水深流的力量，您因选择成都而收获更加丰硕的人生成就！

中共成都市委组织部

2018年1月4日